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У сучасних економічних умовах діяльність підприємств, незалежно від 

форми власності та організаційно-правової форми господарювання, схильна 

до постійного ризику та загроз, що пов’язані з посиленням впливу факторів 

зовнішнього та внутрішнього середовища на їх функціонування. Постійне 

підвищення ризиковості господарської діяльності може спричинити значне 

зниження рівня фінансового стану підприємства, а, в майбутньому, призвести 

до банкрутства, та потребує від кожного суб’єкта господарювання створення 

ефективної системи фінансово-економічної безпеки. 

Фінансово-економічна безпека підприємства характеризується 

наявністю такого стану фінансово-економічної діяльності, який забезпечує 

захищеність його фінансово-економічних інтересів від негативних чинників 

внутрішнього і зовнішнього середовища та створює необхідні фінансово-

економічні умови для безперервної господарської діяльності та стійкого 

розвитку підприємства.  

Тому виникає необхідність розробки та впровадження системи 

управління фінансово-економічною безпекою, яка дасть можливість 

своєчасного виявлення та нейтралізації фінансово-економічних загроз 

функціонування і розвитку підприємства, забезпечення його господарської 

самостійності, конкурентоспроможності, фінансової незалежності й 

стабільності, оптимальності організаційної структури, безпеки кадрового 

складу, захисту інформаційного середовища, комерційної таємниці та 

інтересів.  

 



 Основними формуючими елементами системи управління фінансово-

економічною безпекою підприємства є об’єкти, суб’єкти управління та 

механізм забезпечення управління фінансово-економічною безпекою. Так, 

об’єктами управління є фінансово-економічний стан підприємства, з позиції 

забезпеченості матеріальними, трудовими, фінансовими та інформаційними 

ресурсами. До суб’єктів управління фінансово-економічною безпекою 

підприємства належать особи, спеціальні підрозділи (служби, відділи) та 

органи, які безпосередньо забезпечують фінансово-економічну безпеку.  

 Механізм забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства 

покладено ґрунтується на системному поєднанні відповідних функцій, 

інструментів, методів та організаційного, нормативно-правового і 

інформаційно-аналітичного забезпечення, направлених на реалізацію 

принципів забезпечення фінансово-економічної безпеки.  

 Таким чином, ефективне управління системою фінансово-економічною 

безпекою підприємства забезпечується за рахунок виконання таких умов: 

виявлення загроз та забезпечення захисту підприємства від ризиків 

зовнішнього та внутрішнього середовища; оцінка стану доступу 

підприємства до ресурсів та ринків; досягнення граничної фінансово-

економічної ефективності використання матеріальних, трудових та 

фінансових ресурсів; забезпечення належного рівня фінансово-економічної 

ефективності господарської діяльності; підвищення фінансової стійкості, 

рентабельності та платоспроможності; покращення інтелектуально-кадрового 

забезпечення фінансово-економічної безпеки; зміцнення технологічної 

складової безпеки; досягнення високого рівня складових елементів 

фінансово-економічної безпеки підприємства; виконання цілей та завдань 

створення підприємства, забезпечення передумов його подальшого розвитку.  

Системний підхід до формування дієвого механізму управління 

фінансово-економічною безпекою підприємства сприятиме забезпеченню  

фінансово-економічної стійкості та стабільності його безпечного 

функціонування як в короткостроковій, так і довгостроковій перспективі. 
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